
 

Ανακοίνωση Σεμιναρίου με τίτλο: 
 

ΓΕΦΥΡΑ ΡΙΟΥ - ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ 
2004 – 2025 

 
21 ΧΡΟΝΙΑ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΙΚΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

 
Το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πατρών διοργανώνει σεμινάριο που 
απευθύνεται σε προπτυχιακούς/ές και μεταπτυχιακούς/ές φοιτητές/τριες του Τμήματος, 
αλλά και ενδιαφερόμενους/ες άλλων Τμημάτων. 

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 11 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 13:00 στο 
Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πατρών στο αμφιθέατρο 
«Μαστρογιάννης» με ομιλητές τους κ. Πάνο Λούκα, Διευθύνοντα Σύμβουλο ΓΕΦΥΡΑ 
Α.Ε. και κ. Άρη Σταθόπουλο-Βλάμη, Τεχνικό Διευθυντή ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. 

 
Ο κ. Πάνος Λούκας είναι απόφοιτος της Σχολής Μεταλλειολόγων-Μεταλλουργών του 
ΕΜΠ και κάτοχος ΜΒΑ από το πανεπιστήμιο του Sheffield. Ο κ. Λούκας είναι από τον 
Δεκέμβριο του 2022 Διευθύνων Σύμβουλος της παραχωρησιούχου εταιρείας ΓΕΦΥΡΑ 
Α.Ε. στο μετοχικό κεφάλαιο της οποίας συμμετέχει ο γαλλικός πολυεθνικός όμιλος VINCI 
Concessions. Είναι επίσης Project Director της VINCI Highways συμμετέχοντας σε 
διαγωνισμούς και δημόσιες διαβουλεύσεις για την ανάπτυξης έργων παραχώρησης 
αυτοκινητοδρόμων σε Ελλάδα, Ευρώπη και Βόρεια Αμερική. Εργάζεται στον γαλλικό 
όμιλο από το 2010. Ξεκίνησε την καριέρα του το 1995 ως εργοταξιακός μηχανικός στην 
ιστορική ελληνική κατασκευαστική εταιρεία ΕΔΡΑΣΗ Χ. ΨΑΛΛΙΔΑΣ. Το 2004 
τοποθετήθηκε Γενικός Διευθυντής της νέο-ιδρυθείσας θυγατρικής της ΕΔΡΑΣΗΣ στη 
Ρουμανία, την οποία οδήγησε μέχρι την αποχώρησή του το 2009 στην κορυφή των 
κατασκευαστικών εταιρειών. Από τον Σεπτέμβριο του 2024 είναι εξωτερικό μέλος του 
Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών. 
 
Ο κ. Άρης Σταθόπουλος-Βλάμης αποφοίτησε ως Πολιτικός Μηχανικός από το 
Πανεπιστήμιο Πατρών, όπου ολοκλήρωσε και τον κύκλο μαθημάτων του μεταπτυχιακού 
προγράμματος σπουδών «Αντισεισμικός Σχεδιασμός Κατασκευών». Έχει συμμετάσχει 
στην μελέτη και κατασκευή διαφόρων δημοσίων και ιδιωτικών έργων συνεργαζόμενος με 
μεγάλες εταιρείες μελέτης και κατασκευής. Από τις σημαντικότερες στιγμές της πορείας 
του αποτελεί η συμμετοχή του στη μελέτη και κατασκευή της Ζεύξης Ρίου-Αντιρρίου. Η 
εμπειρία του στη Διαχείριση Γεφυρών θεωρείται εκτεταμένη, αφού πλέον κατέχει τη θέση 
του Τεχνικού Διευθυντή στην ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. και έχει διατελέσει σύμβουλος σε άλλες 
γέφυρες στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Παράλληλα, έχει εισηγηθεί αρκετές τεχνικές 
παρουσιάσεις και έχει συνεργαστεί για τη συγγραφή αρκετών τεχνικών άρθρων. 
 
Δεν απαιτείται προεγγραφή για την συμμετοχή στην εκδήλωση. 

O Πρόεδρος του Τμήματος και η Οργανωτική Επιτροπή σας προσκαλούν με χαρά να 
παρακολουθήσετε το Σεμινάριο.  

 
Η Οργανωτική Επιτροπή, 
 
Χριστίνα Ηλιοπούλου 

Παναγιώτης Κωτσοβίνος 
Χριστόφορος Παππάς 

Στέλλα Τσόκα 


